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Übersicht über die Lehrkräfte an Pflegeschulen
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Bitte beachten Sie die Hinweise zum Ausfüllen auf der Rückseite!
Hinweise:
· Gemäß § 9 Abs. 2 PflBG soll im Wesentlichen der Unterricht an der Pflegeschule durch hauptberufliche Lehrkräfte erfolgen.

· Nach § 17 Abs. 2 Pfl-VO i. V. m. § 2 Abs. 1 PflSchulAnerkVO, müssen abweichend von § 9 Abs. 2 PflBG und im Einvernehmen mit § 9 Abs. 3 PflBG an der Schule so viele Lehrkräfte zur Verfügung stehen, dass das Verhältnis für die hauptberuflichen Lehrkräfte einer Vollzeitstelle auf 17 Ausbildungsplätze entspricht.

· Gemäß § 2 Abs. 1 S. 4 PflSchulAnerkVO ist für das erste Schuljahr der Antragsstellung eine Überschreitung der in § 17 Abs. 2 Pfl-VO festgelegten Zahl für den Zeitraum von höchstens zwölf Monaten nach Eintritt der Überschreitung zulässig, wenn sie nicht mehr als 15 v. H. der Ausbildungsplätze betreffen. Die Überschreitung ist dem Referat 34 des Landesschulamtes unverzüglich anzuzeigen. 

· Im Rahmen der Praxisbegleitung soll für jede Auszubildende oder für jeden Auszubildenden daher mindestens ein Besuch einer Lehrkraft je Orientierungseinsatz, Pflichteinsatz und Vertiefungseinsatz in der jeweiligen Einrichtung erfolgen. Für zwei Auszubildende ist gemäß 2.4 Ergänzende Bestimmungen zur Verordnung über die Pflegeschulen (EB Pfl-VO) eine Stunde pro Woche vorzusehen. Damit stehen der Pflegeschule für jeden Auszubildenden 30 Stunden für die Praxisbegleitung zur Verfügung, welches in der Summe sieben Praxisbegleitungen je 4,2 Stunden entspricht. Darüber ist ein Nachweis zu führen.
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